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4018445 

Motor: 12/ 8/ 5W 
Max. air speed: 3.5m/s 
Max. CFM: 0.03 m³/s 

Service value: 1.8(m³/min)/W 
5V⎓2A 

 

   
 
 

(DE) Bestimmungsgemäße Verwendung 
(GB) Intended use / (FR) Utilisation conforme / (NL) Beoogd gebruik / (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem / 

(NO) Riktig bruk / (DK) Korrekt brug / (SE) Avsedd användning / (FI) Määräystenmukainen käyttö 
(IT) Impiego appropriato / (ES) Uso prescrito / (CZ) Použití v souladu s určením / (PT) Utilização correta / (GR) Ενδεδειγμένη χρήση 

(DE) Zur Verwendung als Mini-Kühlbox im Innenbereich (GB) For use as a mini cooler indoors 
(FR) À utiliser comme mini-refroidisseur en intérieur (NL) Voor gebruik als minikoeler binnenshuis 
(PL) Do stosowania jako mini chłodziarka w pomieszczeniach 

zamkniętych 
(NO) For bruk som en mini kjøler innendørs 

(DK) Til brug som indendørs mini cooler (SE) För användning som minikylare inomhus 
(FI) Sisäkäyttöön tarkoitettu minijäähdytin (IT) Da utilizzare come mini condizionatore per interni 
(ES) Para su uso como minirrefrigerador en interiores (CZ) Pro použití jako mini chladič uvnitř budov 
(PT) Para utilização como mini ventilador em espaços interiores (GR) Για χρήση ως μίνι ψυγείο εσωτερικού χώρου 

 
 

(DE) Verwendete Symbole 
(GB) Safety Precautions / (FR) Symboles utilisés / (NL) Gebruikte symbolen / (PL) Stosowane symbole / (NO) Brukte symboler /  

(DK) Brugte symboler / (SE) Använda symboler / (FI) Käytetyt symbolit / (IT) Simboli usati / (ES) Símbolos empleados /  
(CZ) Použité symboly / (PT) Símbolos utilizados / (GR) Χρησιμοποιούμενα σύμβολα 

IP 20  
                                                                                      

 
(DE) Lieferumfang 

(GB) Package contents / (FR)  Contenu de la livraison / (NL) Bij de levering inbegrepen / (PL) Zakres dostawy / (NO) Levering / 
(DK) Leveringsomfang / (SE) Leveransomfattning / (FI) Toimitussisältö / (IT) Fornitura / (ES) Volumen de suministro /  

(CZ) Rozsah dodávky / (PT) Material fornecido / (GR) Παραδοτέος εξοπλισμός 

(DE) 
1 Mini-Kühlbox 
Montagematerial 
Montageanleitung 

(GB) 
1 Mini cooler 
Installation hardware 
Mounting instructions 

(FR) 
1 Mini-refroidisseur 
Matérial de montage 
Instructions de montage 

(NL) 
1 Minikoeler 
Monteringsmateriale 
Montagehandleiding 

(PL) 
1 mini chłodziarka 
Elementy montażowe 
Instrukcja montażu 

(NO) 
1 mini kjøler 
Monteringsmateriale 
Brukerveiledning 

(DK) 
1 mini cooler 
Monteringsmateriale 
Brugervejledning 

(SE) 
1 minikylare 
Monteringsmaterial 
Monteringsanvisning 

(FI) 
1 Minijäähdytin 
Asennus materiaali 
Asennusohjeet 

(IT) 
1 mini condizionatore 
Materiale di montaggio 
Istruzioni di montaggio 

(ES) 
1 minirrefrigerador 
Material de montaje 
Instrucciones de montaje 

(CZ) 
1 mini chladič 
Materiál pro montáž 
Návod k montáži 

(PT) 
1 mini ventilador 
Material de montagem 
Instruções de montagem 

(GR) 
1 μίνι ψυγείο 
Υλικό συναρμολόγησης 
Οδηγίες συναρμολόγησης 
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MINI AIR COOLER USER MANUAL 

 

(DE)  

Beschreibung： 

1. Jeder Mini-Luftkühler-Luftbefeuchter wird mit einer 433-Fernbedienung geliefert. 

2. Das aktualisierte Produkt kommt mit besserer Leistung der Kühlung, Befeuchtung und Luftreinigung, mit 
einstellbaren 3 Ebenen Windgeschwindigkeit. 

3. Eingebaute LED-Atmosphäre Licht, mit einstellbaren 7 verschiedenen Farben von LED-Leuchten, perfekt für die 
Nachtruhe. Das LED-Licht kann durch Drücken der LED-Funktionstaste am Körper oder mit der Fernbedienung 
ausgeschaltet werden. 

4. Der Luftkühler-Luftbefeuchter arbeitet mit umweltfreundlicher Kältetechnik, freonfrei. 

5. Das Produkt kann über USB oder AC mit Strom versorgt werden, ist stromsparend und energiesparend. 2000mAh 
mobile Powerbank kann für es läuft etwa 6-8 Stunden zu liefern. Bitte beachten Sie, dass das Paket ohne 
Adapterstecker geliefert wird. 

6. Der unsichtbare Griff Design ist bequem, überall zu tragen, tragbar. 

Warnung: 

1. Bitte verwenden Sie sauberes, reines Wasser. 

2. Bitte legen Sie das Produkt flach und fügen Sie dann Wasser hinzu, um es zu verwenden. 

3. Bitte füllen Sie das Wasser vor jedem Gebrauch unter das F-Niveau des Wassertanks. 

4. Die Sprühfolie ist von hoher Qualität und muss nicht ersetzt werden. 

5. Bei der ersten Verwendung ist es besser, wenn das Filterelement nach dem Befüllen mit Wasser etwa 10 Minuten 
lang Wasser aufnimmt. Und Sie können Eiswasser für ein besseres kühles Gefühl Effekt hinzufügen. 
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(GB) 

Description： 

1. Each mini air cooler humidifier comes with a 433 remote controller. 
2. The upgraded product comes with better performance of refrigeration, humidification, and air purification, with 
adjustable 3 levels wind speed. 
3. Built-in LED atmosphere light, with adjustable 7 different colors of LED lights, perfect for night sleep. The LED light 
can be turned off by pressing the body LED function button or using remote control. 
4. The air cooler humidifier applies eco-friendly refrigeration tech, freon-free. 
5. The product adapts USB or AC power supply, low-power, and energy-saving. 2000mah mobile power bank can 
supply for it runs about 6-8 hours. Kindly remind that the package comes without adaptor plug. 
6. The invisible handle design is convenient to carry anywhere, portable. 

Warning: 
1. Kindly please use clean pure water. 
2. Kindly please put the product flat and then add water to use. 
3. Please fill the water below the F level of the water tank before each use. 
4. The spray sheet is of high-quality, and no need to be replaced. 
5. For the first time use, it is better for filter element to absorb water after filling with water about 10 minutes. And 
you can add ice water for better cool feeling effect. 
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(FR) 

Description： 

1. Chaque mini humidificateur refroidisseur d'air est livré avec une télécommande de 433. 

2. Le produit mis à niveau est livré avec de meilleures performances de réfrigération, d'humidification et de 
purification de l'air, avec une vitesse de vent réglable de 3 niveaux. 

3. Lumière d'ambiance LED intégrée, avec 7 couleurs différentes de lumières LED réglables, parfait pour le 
sommeil nocturne. La lumière LED peut être éteinte en appuyant sur le bouton de fonction LED du corps ou en 
utilisant la télécommande. 

4. Le refroidisseur d'air humidificateur utilise une technologie de réfrigération écologique, sans fréon. 

5. Le produit s'adapte à l'alimentation USB ou CA, à faible puissance et à économie d'énergie. La banque 
d'alimentation mobile de 2000mah peut l'alimenter pendant environ 6 à 8 heures. Nous vous rappelons que 
l'emballage est livré sans adaptateur. 

6. La conception de la poignée invisible est pratique à transporter partout, portable. 

Avertissement : 

1. Veuillez utiliser de l'eau pure et propre. 

2. Veuillez mettre le produit à plat, puis ajouter de l'eau avant de l'utiliser. 

3. Veuillez remplir l'eau en dessous du niveau F du réservoir d'eau avant chaque utilisation. 

4. La feuille de pulvérisation est de haute qualité et n'a pas besoin d'être remplacée. 

5. Lors de la première utilisation, il est préférable que l'élément filtrant absorbe l'eau après avoir été rempli 
d'eau pendant environ 10 minutes. Vous pouvez également ajouter de l'eau glacée pour une meilleure sensation de 
fraîcheur. 

 

 

 


